

Prefeitura Municipal de Araponga/MG. Concorrência Eletrônica nº 008/2024. Torna público a RERRATIFICAÇÃO da publicação do Edital nº 016/2024, a qual tem por objeto o Registro de Preço visando a contratação de empresa especializada na área de pavimentação de vias, objetivando futuras e eventuais execuções de obras de pavimentação asfáltica em CBUQ no município de Araponga-MG. A rerratificação se faz necessário tendo em vista a necessidade de alteração da modalidade. Portanto, onde se lê, Concorrência Eletrônica nº 008/2024, leia-se Pregão Eletrônico nº 006/2024. Onde se lê, abertura dia 25/06/2024, às 09h00min, leia-se abertura dia 28/06/2024, às 09h00min. O Edital rerratificado poderá ser retirado no site: [www.araponga.mg.gov.br](http://www.araponga.mg.gov.br). O processo será realizado na plataforma [www.bllcompras.org.br](http://www.bllcompras.org.br). Araponga/MG, 12/06/2024. Luiz Henrique Macedo Teixeira. Prefeito Municipal.